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Ata nº 020/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

trinta e dois minutos (9h32min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, em 

Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, Marcio Zanetti, 

Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Maria 

Augustina Ludtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Ataíde 

Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, 

solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha a Lei nº 2.289/2020. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente 

usa este espaço para comunicar a respeito dos Projetos de Lei que foram 

retirados pelo Executivo por vedações legais, mas que segundo o Parecer 

Jurídico desta Casa, o Projeto que se refere sobre a contratação de servente 

por ser de necessidade excepcional de interesse público, poderia ter sido 

aprovado e realizada a contratação. Não havendo matéria a ser analisada na 

Ordem do Dia, o Presidente passa para o período da Comunicação de 

Líder: O Vereador Luis Fernando como Líder da Bancada do Partido 

Trabalhista Brasileiro, comunica a sua satisfação em poder ver a sua Lei 

que trata sobre a Isenção do IPTU e demais contribuições municipais aos 

portadores de neoplasia maligna, esclerose múltipla, doença de parkinson e 

alzheimer sancionada pelo Executivo, e agradece pelo apoio dos 

Vereadores quanto a sua aprovação. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária 

a realizar-se nas dependências desta casa, no dia dezesseis de junho, às 

nove horas e trinta minutos e encerra a presente às nove horas e quarenta e 

cinco minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por 

mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _______ 
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